Willkommen in Russland







Register number at the Federal Agency of Tourism of the Russian Federation: PTO № 001101 Stand: 12.07.2021

FORTUNA GmbH • Newskij Pr. 141 • 191024 St. Petersburg • Russland Reservierungen: Tel./Fax: 007 (812) 7176236; 7177028; 7177433

"Lichter der Weiße Nächte" VISUM Frei

Exklusiver Nachtausflug für Kreuzfahrtpassagiere St. Petersburg/ Russland Frühlingsgefühle, Weiße Nächte, Goldener Herbst – ein klassischer Abendsfahrt zu jeder Zeit.





St. Petersburg warten darauf von Ihnen entdeckt zu werden.

Ihr Reiseführer wird Ihnen etwas mehr über die unglaubliche Paradiese Stadt die historische Geschichte erzählen. St. Petersburg in Russland ist die Hauptattraktion auf einer Ostsee Kreuzfahrt und ist eine der schönsten Städte der Welt, oft wird als Venedig des Nordens genannt. Unsere spezielle Tour gibt Ihnen die Möglichkeit, die Zaren Stadt hauptsächlich bei Abendlichtern vom bequemen Bus aus zu erkunden.

Und entdecken von seiner schönsten Seite! Die ehemalige Hauptstadt Russlands hat für seine Besucher jede Menge zu bieten, eine gute Möglichkeit die prunkvollen Paläste und die wunderschön schimmernden Hausfassaden, die geschwungenen Brücken und vergoldeten Kuppeln und Turmspitzen unseres Programm lässt Ihre Herzen als Kultur-Fans höher schlagen. Als die großen Anziehungspunkte (unser Geheimtipp) gilt der Abendsfahrt durch den zahlreichen Stadt Prospekten und großzügigen Plätzen der Stadt. Das Stadtzentrum St. Petersburgs am mächtigen Flusslauf der Newa gehört zum UNESCO-Weltkulturerbe.

ZEIT

Ankunft in St. Petersburg

Ca. 21:00 Empfang durch den Reiseleiter – Schild: "FORTUNA GmbH" am Hafen in St. Petersburg.

3. Stunden Abends Lichter Stadtrundfahrt im "Venedig des Nordens" macht Sie mit den bedeutendsten Sehenswürdigkeiten bekannt: Newskij Prospekt, Schlossplatz, Winterpalast, Alexandersäule, Standbild Peters d. Großen, Isaaks-Kathedrale, die Blutkirche (die Auferstehungskirche/die Erlöser auf dem Blut) von außen der Kirche glänzen teilweise Halbedelsteine, Gold in unzähligen Mosaiken. Die Landspitze der Wasilij-Insel. Mehrere Fotopausen sind vorgesehen. Während Lichterfahrt finden Sie auch sehenswerte Fotomotive.

Ca. **24:00** Auf der Rückfahrt zum Hafen nach Möglichkeit werden alle Ihre Fragen von unserer Reiseleitung beantwortet. Jetzt wissen Sie, was für eine Stadt St. Petersburg in der Nacht ist. Sie haben viel gesehen, einiges gelernt und sind bestimmt sehr beeindruckt. Rückkehr zum Hafen.

Folgende Leistungen sind im Abend Landgang Ausflugspaket inklusive:

ST. PETERSBURG

- ✓ Örtliche qualifizierte Reiseleitung mit guten Deutschkenntnissen;
- Moderne und bequeme klimatisierte touristische Mini-Busse mit Audio-Systemen und mit Mikrophon;
- Abholung am Pier und endet mit der Rückbringung zum Schiff;
- Die Stadtrundfahrt mit mehrerer Fotopausen;
- ✓ Hauptstraße Newskij-Prospekt;
- ✓ Eine Flasche Mineralwasser 0,5 L pro Abend pro Person;
- ✓ Tour-Tickets (die Tagesvisa).

Nicht eingeschlossene Leistungen: Mahlzeiten, Trinkgelder und persönliche Ausgaben.

Unsere Gruppenstärke: maximale zusammengesetzte Teilnehmerzahl bis 14 Personen	2022
pro Person für Abend Landausflug (3 St.)	42,-€

Kinder, Studenten bekommen eine leichte Ermäßigung. Mindest-Teilnehmer-Zahl – 6 Personen.

Pauschalausflug – an unsere Gruppen kann sich sogar eine einzelne Person anschließen. Wichtige Informationen für Kreuzfahrtpassagiere: Alle Seetouristen, die mit einem Kreuzfahrtschiff oder mit der Fähre nach Russland anreisen und nicht länger als 72 Stunden in St. Petersburg bleiben, wir können Ihnen die Tagesvisa (Tour-Ticket) für diese Zeit ausstellen. Die einzigen erforderlichen Dokumente sind: ein gültiger Reisepass und Ihr Tour-Ticket von uns. Die Ausschiffung und Einschiffung Zeit im Hafen dauert von 10 bis 20 Minuten – unabhängig. Die unsere Registernummer bei der Bundesagentur für Tourismus der Russischen Föderation: PTO 001101

Wir wünschen Ihnen einen schönen Abend Aufenthalt in St. Petersburg!

Willkommen in Russland







Register number at the Federal Agency of Tourism of the Russian Federation: PTO № 001101 Stand: 12.07.2021

FORTUNA GmbH • Newskij Pr. 141 • 191024 St. Petersburg • Russland Reservierungen: Tel./Fax: 007 (812) 7176236; 7177028; 7177433

"Lichter der Weiße Nächte" VISUM Frei







BETREUUNG DER GÄSTE DER KREUZFAHRTSCHIFFE

FORTUNA GmbH hat schon Jahre lang eine offizielle Genehmigung des St. Petersburger Hafens "Marine Facade", alle Passagiere von Kreuzfahrtschiffen als unsere Kunden für die Zeit ihres Aufenthaltes in Sankt Petersburg in Russland mit unserem Tour-Ticket haben Erlaubnis die Stadt "Venedig des Nordens" zu erkunden.

Wir sind mobil. Die Gruppen bestehen aus 14 Personen maximal. Wo der große Bus sehr lange stehen wird, werden wir ganz schnell durchschlüpfen. Wir garantieren eine qualifizierte Stadtführung in deutscher Sprache inklusive aller Nebenleistungen, insbesondere Transfers, Stadtführerhonorar; - nicht jedoch extra Speisen und Trinkgeld.

Bei der Buchung bitte folgende Passangaben mitteilen: Name/Vorname(n) gemäß Reisepass, bei mehreren Vornamen bitte den im maschinenlesbaren Teil des Reisepasses erststehenden Vornamen unterstreichen. Reisepass-Nr., Staatsbürgerschaft, Geburtsdatum, Geschlecht, Gültigkeit des Reisepasses (Tag, Monat, Jahr), oder bitte lieber Scan-Kopien an uns zu senden. Wichtig: ein Landgang ohne Teilnahme an einem Ausflug in Petersburg ist nur möglich, wenn Sie im Besitz eines Einzelvisums (FORTUNA Tour-Tickets (die Tagesvisa)) sind. Ein Landgang in Russland mit Personalausweis ist nicht möglich! Für den Landgang in St. Petersburg/Russland benötigen Sie: Ihren Reisepass & Ihren Bordausweis & FORTUNA GmbH – Ausflugsschein. Danach erhalten Sie im Hafen Terminal bei der Passkontrolle durch die örtlichen Behörden einen Einreise Stempel und eine russische Landgangskarte. Diese Landgangs Karte wird zusammen mit dem Abschnitt des FORTUNA GmbH Ausflugstickets in Ihren Reisepass gelegt.

Beachten Sie bitte:

in der Sommer Zeitperioden in St. Petersburg ist, so dass die Illumination wird in den verschiedenen Zeiten anfangen.

MAI	JUNI	JULI	AUGUST	SEPTEMBER	OKTOBER
ca. 04:30 – 21:30	ca. 03:35 – 22:20	ca. 03:55 – 22:00	ca. 05:10 – 20:55	ca. 06:20 – 19:30	ca. 07:30 – 17:50

UNSERE VORTEILE

Individuelle Betreuung jedes Gastes – freundlicher, ehrlicher und zuverlässiger Umgang mit Gästen. Ein hohes Maß an Service und Komfort zu moderaten Preisen (Autos, Minibusse und Busse sind klimatisiert) Ein vielfältiges fakultatives Angebot an Abendveranstaltungen: Ballett- und Opera-Aufführungen, Konzerte und Folkloreshows. Wir informieren Sie umfassend und helfen Ihnen, die richtige Wahl zu treffen. Wir stehen Ihnen mit Rat und Tat gerne zur Seite.

Hoch qualifizierte, hilfsbereite Reiseleiter und Busfahrer helfen Ihnen, Ihren Aufenthalt in Russland unvergesslich zu gestalten. Unsere Mitarbeiter haben viel Erfahrung in der Touristikbranche und machen ihr Bestes, um Unannehmlichkeiten während Ihrer St. Petersburg zu vermeiden. Wir spezialisieren uns in erster Linie auf die Betreuung der Einzelreisenden und der kleinen Gruppen, sind aber jederzeit bereit, auch größere Reisegruppen zu begleiten.

FORTUNA GmbH ist ein beim Außenministerium akkreditiertes Reisebüro, das einen umfangreichen Service im Ein- und Ausreise-, Event-, Geschäfts-, Fluss- und Seetourismus bietet. Das Reisebüro hat eine offizielle Vereinbarung mit dem Überseehafen "Marine Facade" von St. Petersburg, die eine Betreuung der Gäste der Kreuzfahrtschiffe auf dem Hafengelände und in St. Petersburg gewährleistet. Unsere Kunden werden während ihrer 0,5 / 1/1,5 oder 2- und 3-tägigen Aufenthalte in Russland mit einem Tour-Ticket ausgestattet.

- ✓ Ausflüge in Sankt-Petersburg während Kreuzfahrten;
- ✓ Exklusive 0,5-taegige Tour-Pakete für Kreuzfahrtpassagiere;
- ✓ Exklusive eintägige Tour-Pakete für Kreuzfahrtpassagiere;
- ✓ Exklusive 1,5-tägige Ausflugspakete für Kreuzfahrtpassagiere;
- ✓ Exklusive zweitägige Tour-Pakete für Kreuzfahrtpassagiere;
- ✓ Exklusive dreitägige Tour-Pakete für Kreuzfahrtpassagiere;
- √ 1-, 2- und 3-tägige Reise "Jüdisches Erbe";
- √ 1-tägiger Ausflug nach MOSKAU;
- ✓ Liegezeit der Kreuzfahrtschiffe in St. Petersburg in der Kreuzfahrtsaison 2022.

Unter diesem Link finden Sie das Gästebuch unserer Teilnehmer: https://reisennachrussland.com/about/gaestebuch/

Reisen mit FORTUNA bringt Glück!